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mΜ = - ; теплоемкость отрицательна, потому что в

данном процессе газ отдает тепло, хотя его температура и по-
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2. 3 24t =  с или 3 60 ct =  (в зависимости от начального рас-
стояния между пузырьками).
3. Три возможные схемы соединения элементов изображены
на рисунке 13.
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1. Скорость ветра равна 44,7 узла 82,82 км чv » »  и состав-
ляет с курсом первого корабля угол arctg 2 63α = » o .
2. 13a F M= .
3. 1 6 кОмR =  и 2 2 кОмR =  или наоборот.

10 класс

1. 2 210 3 м с 5,8 м сa = » , при этом ускорение первого

груза составляет с силой натяжения угол 90°, а второго –
150°.
2. тр 9 ДжA » -  (заметим, что работа постоянной внешней
силы расходуется на увеличение потенциальной энергии стер-
жня и на работу против сил трения).

11 класс

1. Ускорение равно 2 5a g=  и направлено вниз под углом
arctg 3α =  к горизонту.

Рис. 13
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